

久安电视国际传媒集团

Tuesday, 08 January 2019 20:53

获美国专利著名画家刘比华院长 新年“流彩油画”首展隆重開幕

Written by [本站编辑](#)



著名画家刘比华院长新年“流彩油画”首展的政要、社区领袖、各界艺术家合影



纽约市议员顾雅明致辞



纽约市议员顾雅明颁发表扬状给著名画家刘比华院长

美国久安电视纽约法拉盛报道：“纽约寒冬至，飞雪迎春来”，美国专利“流彩油画”著名画家刘比华新年第一展元月八日在法拉盛第一银行隆重开幕。这是 2019 年皇后画院刘比华院长-“流彩生辉”个人画展。纽约市议员顾雅明（Peter Koo）和州参议员 Toby N. Stavisky 出席开幕式并颁发了奖状给刘院长，以表彰他对社区作出的贡献。

这次画展展出了刘比华院长最近创作的一系列“流彩油画”其中包括：凋塑系列、游鱼系列、荷花系列、枫叶系列和流彩国画系列。从这次精选出来的 28 张流彩油画佳作，可以看到刘院长的绘画功力和个人独特的艺术风格，凋塑系列既有质感又有立体感；荷花系列既有色彩艳丽又有水连天来天连水的生动倒影；特别一提的是“流彩国画系列，黑白相间、山水之间，飞流直下、气势磅礴，这是他中西结合、运用油画颜料表达国画意境的最佳结合和独创一帜，给人一种耳目一新的感觉和全新的艺术享受，因为“流彩油画”是在 2009 年荣获美国发明专利，这包括全新的颜料、全新的技法和传新的艺术形式。

“流彩油画”是著名画家刘比华院长经过 20 多年来的研究和发明从传统的中国画“泼墨画法”中发展和独创出来的一种中西结合，前所未有的油画技法。他是运用西方的油画颜料结合中国的传统技法，它像中国画，有写意和充满内涵的特点，他是中国画的延伸和发展，它赋予中国画新的材料和新的生命；他又像西洋画，具有抽象和色彩缤纷的效果，他是西洋画技法的创新和发展，它赋西洋画新的内涵和新的风格。“流彩油画”它可以随心所欲、任意

挥洒，色彩自由流动浑然天成，它具有不能复制不可临摹，它的唯一性和原创性就是“流彩油画”与众不同的绘画风格和艺术价值。

久安电视记者现场采访了观展的社区领袖美国福建同乡会主席郑思祺和白人设计家。他们都高度评价这次展出的流彩油画作品。美国福建同乡会主席郑思祺特别喜欢刘比华画的中国国家习近平主席的画像，说这幅画画得很像，是大国主席的样子，相信中国在习主席的领导下会越来越强大。



美国国会议员孟昭文代表颁发孟昭文亲笔签名国会挂历给著名画家刘比华



州参议员斯塔文斯基代表杨旻雯颁发表扬状给著名画家刘比华



州副议长奥迪斯代表发言



法拉盛第一银行经理发言



美国福建同乡会郑思祺主席致辞



美国福建同乡会郑思祺主席非常喜欢刘比华画的习近平主席画像



美国琴棋书画会长梅镇才发言



纽约皇后画院副院长、画家夕阳发言



来自北京的凋塑家发言



纽约皇后画院院长、美国专利“流彩油画”画家刘比华发言



著名画家刘比华介绍他最喜欢的荷花倒影流彩油画



白人设计家很喜欢刘比华的“流彩油画”瀑布



参加著名画家刘比华院长新年“流彩油画”首展的政要、社区领袖、各界艺术家合影